

RECTIFICĂRI

Rectificare la Decizia de punere în aplicare 2014/24/PESC a Consiliului din 20 ianuarie 2014 privind punerea în aplicare a Deciziei 2012/642/PESC privind măsuri restrictive împotriva Belarus

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 16 din 21 ianuarie 2014)

La pagina 33, în anexă:

în loc de: „În anexa la Decizia 2012/642/PESC, rubrica nr. 210 se înlocuiește cu următorul text:”,

se va citi: „În anexa la Decizia 2012/642/PESC, rubrica nr. 199 se înlocuiește cu următorul text:”.

La pagina 33, în anexă, în prima coloană din tabel:

în loc de: „210”,

se va citi: „199”.

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 699/2014 al Comisiei din 24 iunie 2014 privind designul pentru logoul comun destinat identificării persoanelor care oferă medicamente spre vânzare la distanță către populație și cerințele tehnice, electronice și criptografice pentru verificarea autenticității acestuia

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 184 din 25 iunie 2014)

La pagina 6, articolul 3 al doilea paragraf:

în loc de: „Circulația informațiilor între site-urile internet autorizate sau îndreptățite să furnizeze medicamente la distanță către populație prin intermediul serviciilor societății informaționale și site-urile internet care găzduiesc listele naționale trebuie asigurată prin mijloace adecvate.”,

se va citi: „Circulația informațiilor între site-urile internet ale persoanelor autorizate sau îndreptățite să furnizeze medicamente la distanță către populație prin intermediul serviciilor societății informaționale și site-urile internet care găzduiesc listele naționale trebuie asigurată prin mijloace adecvate.”
